
 
Παρασκευή, 2 Δεκεμβρίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: «Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ», 5-12-16, ΣΤΙΣ 17.30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΤΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ - ΒΑΣΙΚΑ 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ 

«ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ», ΤΡΙΤΗ, 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 11.00, ΜΕΓΑΡΟ 

Ε.Β.Ε.Π. 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΞΕΝΟ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ      ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ, κα ΑΡΓΥΡΩ ΠΑΠΟΥΛΙΑ 

• ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Β.Ε.Π. – Ε.Σ.Π. – Ο.Ε.Σ.Α.Ο.Ν.Ν.Α.: «ΚΑΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ…ΜΗΠΩΣ, ΤΕΛΙΚΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ»; 

• ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: "OPEN INNOVATION and BLUE GROWTH", ΤΡΙΤΗ 6 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, 09.00-17.00, ΑΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ. (ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ, Κτίριο 

Αμφιθεάτρων) 

• ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: «Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ», 

5-12-16, ΣΤΙΣ 17.30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 17.30, θα 

πραγματοποιηθεί παρουσίαση για την  Ασφάλιση 

Πιστώσεων στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

Πειραιώς, με τη συνεργασία της "Euler Hermes Hellas" και 

της "Β&Β Ειδικές Ασφαλιστικές Υπηρεσίες" Στο πλαίσιο αυτής της ενημέρωσης, θα αναπτυχθεί 

η επιχειρηματολογία για την αναγκαιότητα της Ασφάλισης Πιστώσεων,  θα αναλυθούν οι 

υπηρεσίες της Ασφάλισης Πιστώσεων και θα παρουσιαστούν τα σημαντικότερα οφέλη που 

προκύπτουν και συμβάλλουν στην ανάπτυξη των επιχειρήσεων. Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν 

ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, η Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συνδέσμου Εξαγωγέων, κα 

Χ. Σακελλαρίδη και o Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής – Πειραιώς, κ. Δ. Μαθιός. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΤΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ - ΒΑΣΙΚΑ 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016 

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας 

παρουσίασε την περασμένη Τετάρτη, στο Μέγαρο Μουσικής, την  

Ετήσια Έκθεση Ελληνικού Εμπορίου για το 2016. Η ακόμα για μία 

χρονιά πρωτότυπη συμβολή του Ινστιτούτου Εμπορίου και 

Υπηρεσιών στην επιστημονική τεκμηρίωση των θέσεων της 

Ε.Σ.Ε.Ε. περιλαμβάνει σημαντικά δεδομένα και ευρήματα σε ό, τι αφορά την κατάσταση του 

ελληνικού εμπορίου, τις προβλέψεις των ελλήνων εμπόρων για το μέλλον των επιχειρήσεών 

τους, αλλά και τον προσδιορισμό της σημαντικής ποικιλομορφίας των εμπορικών επιχειρήσεων. 

Το Προεδρείο της Ε.Σ.Ε.Ε. επέδωσε το πρωί της ίδιας ημέρας την Ετήσια Έκθεση Ελληνικού 

Εμπορίου 2016 στον αξιότιμο Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. Προκόπη Παυλόπουλο, ο 

οποίος και εφέτος επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις θέσεις και τις προτάσεις του ελληνικού 

εμπορίου.  ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 

Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ASFALISIPISTOSEON_F25864.pdf
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ 

«ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ», ΤΡΙΤΗ, 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 11.00, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Σας προσκαλούμε στην τελετή παράδοσης – παραλαβής του σχετικού χώρου στο 

κτίριο του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς,  ο οποίος 

παραχωρείται δωρεάν στον Φιλανθρωπικό Οργανισμό «Το Χαμόγελο του 

Παιδιού». Η εν λόγω τελετή θα λάβει χώρα την Τρίτη, 13 Δεκεμβρίου 2016, στις 11:00, στο 

Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.  Η  παρουσία σας θα αποτελέσει για εμάς ιδιαίτερη τιμή. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΞΕΝΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ      

ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ, κα ΑΡΓΥΡΩ ΠΑΠΟΥΛΙΑ 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, υποδέχθηκε στο Επιμελητήριο τη 

Γενική Πρόξενο της Ελλάδας στη Σμύρνη, κα Αργυρώ Παπούλια. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, έγινε αναφορά στη σημασία 

της συνεργασίας Ελλάδας και Τουρκίας και κυρίως στον εμπλουτισμό των διμερών σχέσεων σε 

οικονομικό-εμπορικό επίπεδο. Σε αυτό το πλαίσιο, συζητήθηκε η δυνατότητα συνεργασίας του 

Ε.Β.Ε.Π. με το Επιμελητήριο της Σμύρνης, με στόχο την ανταλλαγή ενημέρωσης, σε τομείς κοινού 

επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Β.Ε.Π. – Ε.Σ.Π. – Ο.Ε.Σ.Α.Ο.Ν.Ν.Α.: «ΚΑΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ…ΜΗΠΩΣ, ΤΕΛΙΚΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ»; 

Με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε τη 

Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2016, η ενημερωτική Εσπερίδα που 

συνδιοργάνωσαν  το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

Πειραιώς, η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Αττικής, 

Ομόρων Νομών & Νήσων Αιγαίου και ο Εμπορικός Σύλλογος 

Πειραιώς, με θέμα « Κάτι γίνεται στον Πειραιά …. Μήπως τελικά υπάρχουν λύσεις;», παρουσία 

του Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά, κ. Γ. Γαβρίλη. Ο Πρόεδρος του Εμπορικού & Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Βασίλης Κορκίδης, στο χαιρετισμό του ανέφερε: «Τα σημαντικότερα 

προβλήματα, που εντοπίζονται στις χώρες της περιφέρειας είναι η πρόσβαση στη 

χρηματοδότηση, οι μειωμένες επενδύσεις, οι μακροοικονομικές ανισορροπίες και η βίαιη 

διακοπή λειτουργίας, που συνήθως συνοδεύεται από πτώχευση». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISI_XAMOGELO_F31039.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press281116_F12859.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/Press29112016_F23299.pdf


 

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Με ευρεία διακομματική πλειοψηφία έγινε δεκτό από την Ολομέλεια της 

Βουλής το νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης για την 

απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης επιχειρήσεων. Το νομοσχέδιο για 

την «απλοποίηση διαδικασιών σύστασης επιχειρήσεων, την άρση 

κανονιστικών εμποδίων στον ανταγωνισμό και λοιπές διατάξεις», προβλέπει, μεταξύ άλλων, την 

έναρξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας, μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας.  

-ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ 

-ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

-ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ_ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: "OPEN INNOVATION and BLUE GROWTH", ΤΡΙΤΗ 6 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, 09.00-17.00, ΑΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ. (ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ, Κτίριο Αμφιθεάτρων) 

Την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2016, η Ακαδημία Επιχειρηματικότητας 

συνδιοργανώνει με το A.Ε.Ι. Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα (Τ.Ε.Ι. 

Πειραιά) και υπό την αιγίδα του Δήμου Πειραιά και της Ομοσπονδίας 

Ελληνικών Συνδέσμων Νέων Επιχειρηματιών συνέδριο, με θέμα 

«OPEN INNOVATION and BLUE GROWTH». Η ανοικτή καινοτομία, δηλαδή η αξιοποίηση της 

γνώσης που παράγεται σε ανεξάρτητα εργαστήρια, ερευνητικά κέντρα και ακαδημαϊκές 

κοινότητες- μπορεί να βοηθήσει τις επιχειρήσεις να εκμεταλλευτούν ήδη υπάρχοντα προϊόντα 

εφαρμοσμένης έρευνας και να μειώσουν το χρόνο που μεσολαβεί από τη σύλληψη της ιδέας, 

μέχρι να βρεθεί το προϊόν στην αγορά, κατά 40-60%. Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο Πρόεδρος 

του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης.   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

AGENDA 

Επιστροφή 

 

 

ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Η Δωροέκθεση, ο θεσμός που στηρίζει το φιλανθρωπικό έργο, το οποίο επιτελεί 

η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς, λειτουργεί από τις 25 Νοεμβρίου 2016 και φέτος 

στο κτήριο, επί των οδών Τσαμαδού και Φίλωνος, έναντι του  Κεντρικού 

Ταχυδρομείου Πειραιώς. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση: « η αγορά των 

http://www.pcci.gr/evepimages/AplDiadSxNomou_F7310.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/AplDiad_F7950.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/noteYMS_F7545.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressOpenInovation_F7701.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/OPENiSME_agenda_F8221.pdf


δώρων από την Δωροέκθεση αξίζει διπλά, γιατί δίνουμε χαρά στα πρόσωπα, που θα τα 

προσφέρουμε και βοηθάμε οικονομικά το μεγάλο φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο της 

Ιεράς Μητροπόλεώς μας. Θυμίζουμε ότι, οι επιχειρηματίες αλλά και οι ιδιώτες μπορούν να 

προσφέρουν καινούργια είδη,  τα οποία στη συνέχεια θα πωληθούν και τα έσοδα θα διατεθούν 

για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου της Μητροπόλεως. Η παραλαβή των προσφορών 

πραγματοποιείται στους χώρους της Δωροέκθεσης. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-4124726. 

Επιστροφή 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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